
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 6 от
27.08.2013 г. за условията и изискванията за изграждане и

експлоатация на депа и на други съоръжения и инсталации за
оползотворяване и обезвреждане на отпадъци

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 02.12.2016 г. - 31.12.2016 г. Неактивна

Номер на консултация: #2343-K

Област на политика:  Архив - Околна среда 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на околната среда и водите 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Наредба за изменение и допълнение (НИД) на Наредба № 6 от
27.08.2013 г. за условията и изискванията за изграждане и експлоатация на депа и
на други съоръжения и инсталации за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци
се въвеждат национални критерии за депониране на неорганични неопасни
отпадъци на депа за неопасни отпадъци с ниско органично съдържание. Критериите
за приемане на отпадъци на депа за инертни, неопасни и опасни отпадъци са
транспонирани в българското законодателство от Решение на Съвета от 2002 г. за
определяне на критерии и процедури за приемане на отпадъци на депа съгласно чл.
16 и приложение II към Директива 1999/31/ЕО. С НИД на Наредба № 6 се прецизират
текстове, касаещи съдържанието на част "Хидротехническо стоителство" при
изграждането на депа. Обединяването на двете части "Хидротехническо
строителство" и "Земна основа" в една обща част цели да се проектира
конструкцията на цялото съоръжение, включително надземната му част и основата
му. Проектът на НИД на Наредба № 6 определя директора на РИОСВ, на чиято
територия е разположено депото, като компетентен орган, произнасящ се с решение
за закриване на депото. С проекта на НИД на Наредба № 6 приемането на
изпълнението на горния изолиращ екран на депата, при поетапното им запълване с
отпадъци се вменява на РИОСВ по местонахождение на депото, вместо на
компетентния орган издал Комплексното разрешително, тъй като контролната
дейност се извършва от РИОСВ.

https://strategy.bg/bg/public-consultations/2343


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на околната среда и водите 
Адрес: София, София 1000, бул. Княгиня Мария Луиза № 22
Електронна поща: edno_gishe@moew.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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